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YTO Takoe
«Kpeaunt deHbrun n Bcel»



Yto Takoe «KpeauTt [leHbrn n Bce!»

No 330 000 py6nen Ha nobble uenu Ha KapTy lNoyta baHka

o «Kpegut [JeHbrn n BCE!» — 3TO KPeanT, KOTOPbIn KNMeHT MoXeT ohopMUTb
Ha nobble Lenn.

\ g e 3aBoauTe 3adBKY Ha KpeanT HaNMYHbIMU NPUBbLIYHBIM CMOCO6OM, U ecnun
3anpoLueHHas unm ogobpeHHasa cymma kpeguta oyget meHee 330 Thbic. pybnen —
04TR POCCHH KnueHTty MoXeT 6bITb opopmiieH NpoaykT «Kpeant [eHbrn v BCE!».

Bblgaya ocyuiecTBnsieTca No CTaHAApPTHOW Npoueaype Bblaadn KpeanTHOM
KapTbl.

HeHbrn Boigarotca Ha kapTy NoyTta baHka nnatexkHon cnctemol Mup.




o MecTto «KpeauTta [leHbrun n Bce!» B nuHeunke lNo4yrta baHka

Y3Haem cymmy KpeauTta y KnneHta n npegnaraem npoaykKrbil

KpeauT HanM4YHbIMK C NakeToM ycnyr
«MoyeTHbIN KNNEeHT»

e CHMXXeEHNEe CTaBKu ExxerogHo
e CHMXeHne nnaTtexa rno KpeanTy

ﬁKeF%D,HO
¢ llonoJiHnTeNnbHble NpenMyLlecTBa ans KnneHTa

«Kpeaut leHbrn u Bcé!»
B paMKax naketa ycnyr

e C npocTtbiM nnatexxom 3% oT
nmMmunTa

e Be3 nporpamMmbl CTpaxoBaHus

Cymma kpeauTta 220 000 - 500 000 py6.

Cymma kpeauta o 330 000 py6

Kpeaut Hanu4yHbiMu «CHUXKaem CTaBKy»
¢ Ha 3% CHW>XeHne CTaBKN exxerogHo
e CHXKeHMe nnarexxa no KpeanTy eXXerogHo

b CTanOBKa He BJINAET Ha CTaBKYy MO
KpeonTy

Cymma kpeauta 500 000 - 5 000 000 py6.

C MMHUManbHou ctaBkon: 3,9%

Mo Bcem cymMmam KpeauTa coxpaHsieTcsi BO3MOXHOCTb OhopMIieHUs cneayowmx TapudoB (npyu HanMuMm oao06peHHOro NpeanoXeHus):

‘;ﬁ/ 1. nuHenka kpegutoB «CYMNEPXNT»

P

i
éy 2. 6a3oBas NMHelrKa ¢ rapaHTMpoBaHHoN ctaBkoi (Cynepno4ToBbin, AQpecHbIi, JIbroTHbIA 1 T.A4.)



NMonb3bl «Kpeguta [leHbru n Bce!l»
KpeauT ¢ 60nblWMM NIMMUTOM ANSA KITMEHTOB € ohuumanbHbIM 4OXO40M

YRo6HbIN (UKCUPOBaHHbLI NnaTexx Bcero 3% oT nMMmuta gaeT BO3MOXXHOCTb PerynmpoBatb
CBOW OtOmXKET

& ‘? KpegnT 6€3 nogktoyeHns nporpamMmel
N 4 CTpaxoBaHus

BbirogHas ctaBka no KpeguTy Mo ornepauysm
MOKYMOK

KpeonTtHbin numnt ot 50 go 330 Thic. pybnen B AeHb ObpalleHns B
BaHk

;%;6 Bo3o6HoBNeEHNE KpegmMTHOro MMUTa Nocse NOHOro noraweHus (He Tpebyetcs
%u NOBTOPHO oOb6pallaTtbcs B baHk 3a KpeguTom npy HEO6XOANMOCTMN).




BO3MOXHble I'Ip06ﬂeMbl KIMneHTa n ux peLieHume

Mpobnema knueHTa

KnneHT He 3HaeT TO4HYI0
CYMMY eXeMeCS4HOro
nnarexa m He MOXXeT
nnaHupoBaTb pacxoabl

KnueHT He xo4eT ohopMndaTb
«HaBsA3aHHble» 06a3aTesbHble
ycnyrm

KrnMeHTy CpOYHO Hy>KHa cyMma
ot 50 po 330 Tbicsay pybnen

KnueHT He nonyyaeT npusunerum
npw onnare KapTomn

KnuneHT 6ouTcs nonyyatb
KpeauT HaIM4HbIMU
OeHeXHbIMY cpeacTeamu

Y KnneHTa HET BpeMeHu
cobupaTb chpaBku O JoxoAax

Kak «Kpeaut [leHbru u Bcé!»
pelwiaeT npobnemy

MNpu ochopmneHumn «Kpeguta eHbrn n BcEl»
KnuneHT nony4yaeT prMKCMpoOBaHHbI
eXeMecCs4HbINn nnatexx — 3% OoT CyMMmbl
KpeguTHOro numuTa.

Odopmnenne «Kpeguta deHbru n Bcél»
OCYLLECTBNSETCA B AeHb obpaLleHns 6e3
Heo6XxooUMOCTUN 0hOPMNATE (PMHAHCOBYIO
3awnTy n gpyrme oononHuTenbHble yCnyrun.

BbirogHasi ctaBka no KpeauTy Mo
onepauysiM MoKymnok

KnneHT nony4yaeT aeHexHble cpeacTsa Ha
kapTy [lo4yta baHka

KnuneHTy He HYy>XHO cobupaTb cnpaskun O
Joxopgax.

Kak ynyuywuTtca xu3sHb KnueHta ¢ «Kpeautom [leHbru n Bcel»

Kak aTto paboTtaer

e 3aBoamTe 3asBKYy Ha KPeQUT HAMMYHbIMU, N eCnn
3anpoLueHHas unym ogobpeHHas cymMmma Kpeguta
6ynet MeHee 330 TbiC. pybnen

® baHk npuwnet opgobpeHne Ha «Kpeagnt [deHbrn n
BCE!».

¢ Bbigaya ocyLecTBNsAETCS NoO CTaHLAPTHON
npouenype BblAayn KPeouTHON KapTbl.

MpoueHTHasi cTaBka Ha onepauuy NMoKyMnokK — BCEro
19,9%

Bblpada kpeguta ocylecTtensieTcs Ha kapTy lNMoyta
BaHka nnatéxHon cuctemsl MUP

¢ KnmeHTy Heo6xoanumMo HanpasuTb BbINUCKY [TOP un

cnpasky 2HO®J1 yepes JInyHbIn KabuHeT focycnyr Ha

agpec 2ndfl@pochtabank.ru

® 1IN NoATBEepPOUTb CBOE cornacue npm aBToMmatn4eCcKom

3anpoce ot locycnyr

Yo nony4yaet KnueHT

DUKCUPOBAHHBIN EXXEMECAYHbIN
nnatéx no kpeauty 3%

o
’ 4
Kpegut 6e3
nporpamMmmbil
CTpaxoBaHus

Huskasi npoueHTHas
cTtaBka [lpu onnate
MOKYMOK

Ypob6cTBo



YcnoBusa «Kpeauta [leHbru u Bcel» (1/2)
KpeAUTHbIM NMMUT, NPpOLEHTHaA CTaBKa U

@ Fne MoXXHO opopMUTL KpeauTt

o} KpeauTHbIn nUMUT

% MpoueHTHasA cTaBKa

P Komuccus 3a
obcnyxuBaHue Kaptbl

P Komuccusa 3a exerogHoe
obcnyxuBaHue Cueta

Komuccusa 3a Bbinyck KapTbl

KOMUCCUmn

OdopmnsieTca B ceTn baHka 1 B areHTCKon CeTun
A

OT 50 000 oo 330 000 pybnen

- BosobHoBnsieTCca ToNbKO NOCAEe NOSIHOro noralleHns
3a]0/TKEHHOCTY
- YBennyeHvne KpeguTHoro nMMnTa He NpeayCcMoTPEeHO

19,9% - Ha noKynKn n 29,9% — Ha CHATME HaNUYHbIX UK
nepesop

0 pyGnen

0 pyoneun

0 pyGnen



YcnoBusa «Kpeauta [leHbru u Bcel» (2/2)

MuHMManbHbIU eXXeMeCAYHbIN NNaTeX, KOMUCCUUN N OCODOEHHOCTH

MuHMManbHbIN eXXeMeCAYHbIN 3 % OT KpeaAUTHOro NMMUTa + KOMUCCUN 3a NnaTHble YyCNyrn (ecnun ecTb)
nnarex - JIbroTHbIN Nepuof OTCYTCTBYET

Komuccusa 3a cHaTue
HanuyHbIX / nepeBoA, B T.4 5,9%
BHYTpu baHka

Komuccus 3a cmc- .
59 py6nen (Npy NOAKAOYEHUN YCIYTrI)

nHopmMupoBaHue
Komuccus sa noaknioverue 300 py6nei (Mpy NOAKIOYEHN YCRyr)
ycnyrun «MeHsro paty
nnarexa»
MponyKT paspaboTaH No TEXHONOrMN KPEANTHOW KapTbl, MO3TOMY:
- O6enyxneaHne Kpeguta COOTBETCTBYET CTaHOAPTHOW NpoLeaype No 06Cny>XMBaHNO KpeguTHOM
KapTbl.
OcobeHHOCTH

- [ns npoaykTa OTKPbIBAETCSA OTAENbHbIV CHET U BbIAAETCS NIACTUKOBasA KapTa, NpUBsS3aHHas K AaHHOMY
cuerty

- [atbl nnaTtexxen (popMmnpyoTcs Kak no KkpeanTtHeiM kapTtam (10 mapTa oTKpbIT gorosop -> 10 anpens
chopMUpyeTCS NEPBbLIN NNaTeX, eCnv MMEETCS 3aA0/KEHHOCTb -> B Ntobyto aaty ¢ 10 anpens no 10

Masi [aHHbIN nnaTex TpebyeTcs BHECTN).



Kak norawaTtb
3a40JMKEeHHOCTb No
Kpeanty «[leHbru v

Bce!»



Kak norawartb 3agonmxeHHOCTb nNo «Kpeauty [leHbrn u Bcel» Yrto
BKITIOYaeT B cebs exxeMeCAYHbIM NNaTeX No KpeauTy

MUuHMMaNbHBIN EXXEMECSAYHbBIN NNaTeX No KpeanTy cocTtaBnseT 3% oT kpeguTHoro numuta (okpyrnsaetca go 100 pyo. B
OOSIbLLYIO CTOPOHY).

[naTexx MOXET 6bITb YBEIMYEH B Crlydae Hannumns: AONOSHUTENBHO MOAKNIOYEHHbIX yenyr («SMS-nHpopMnposaHme»,
«MeHs0 gaTty nnatexka», «<ABTonorawleHune»)

NMPUAMEP 1:

Cymma kpegutHoro numuta: 50 000 py6.

KnneHT He nogkmnoYan Jor. naaTtHble YCnyrn > MuHuManbHbIn exxemecsyHbin nnatex: 50 000 * 3% = 1 500 py6.
KnueHT nogkntoumnn ycnyry «SMS— »  MuHMManbHbIN exxemecsyHbln nnatex: 59 + (50 000 * 3%) =
UHcopMUupoBaHuMe» 1 600 py6. (okpyrneHune go 100 py6.)

BAXHO! Ecnu cymma 3a0M»KeHHOCTM Mo A0roBOpPY Ha pacyeTHYIo aaty MeHblie 3% oT

KPEeOUTHOro nuMuTa, TO NnaTex 6yAeT BKoYaTb B cebsi hakTU4eCKyo 3a0/»KEHHOCTb +
NPOLEHTbI 1 KOMUCCUMN.
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Y10 HEOOXOAMMO 3HATL NPU CHATUMU HaNMUYHbIX NOo «Kpeauty [leHbrn u Bcel»
NMpumMmep pacyeTa KOMUCCUU U OCTaTKa CYMMbI KpeaUTHOro nMmMmuTa

[Mpn CHATUN HaNM4YHbIX C KapThbl, BblgaHHOW K "Kpeanty eHbru n Bcé!" nnm cosepLleHnn nepesoaos (B TOM HUCe Ha
CobeperaTefbHbli CHET) B3UMAETCS KoMuccua B pasmepe 5,9% ot cymmbl cHATus/nepesoaa.

anI pacyeTe CyMMbl 3aABKU HeO6XO,EI,I/IMO Y4nUTbiBaTb, HTO CyMMa KOMNCCUN YMEeHbLUaeT ,D,OCTyHHbIVI KpG,D,I/ITHbII7I
JINMMAT. |D,J'IFl CHATNA OOCTYrMHa cyMmMa: CyMmmMa KpegauTHoro JimmuTa — CcyMmmMma KOMUCCUN 3a CHATHUe.

NMPUMEP 1: NMPUMEP 2:

Cymma kpegutHoro numuta: 50 000 py6. KnueHTy Heobxoguma cymma HanmyHbiMn: 50 000 py6.
KnueHT cHumaet: 10 000 py6. Komuccus 3a cHatne coctasut: 50 000 * 5,9% = 2950 py6.
Komuccunsa 3a cHatue coctasuTt: 10 000 * 5,9% = 590 3asBKy Heobxoaumo nogatb Ha cymmy: 50 000 +

g)(,}?';clTOK cyMMbl KpeguTtHoro numuta: 50 000 — 10 000 — 590 295530000 py6.

= 39 410 py®6.

By Rha b S BAYXKHO! MNpun nepeBoge Ha CoeperatenbHblil CHET, MOCTYNMBLLAA CyMMa He YBerIMYnBaeT IbIrOTHYIO
\“%3%;;/ cymMmmy onsi cHaTus. CHATre co CbeperatenbHOro c4eta CyMmbl nepesoga numuta éyaoet
7 oy TapnuumpoBaTbCs Kak Bblgada CPEeACTB B NHbIX Cy4vasxX.
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Kak paccuutaTb pa3smep exemMecsiMHOro nnarexa

4
I'Ipwmep pacyeTa exXxemMeCA4YHOro rnriartexa npu copepLueHnn onsartbl NOKYNKA KapTOI7I
KpeguTHbIn N(UMUT Mokynka CcopmupoBaH CdopmmposaH
50 000 py6nen 2 000 py6nen nnatexx 1 500 py6nen nnatex 519,54
° e e Pyonen
i i 10 pHen i 31 gHen i
o & ¢ ®
20.06.2020 10.07.2020 20.07.2020 20.08.2020
Data ocopmneHns KnveHt Data Hara
Jorosopa coBepLunn hopmurpoBaHus dhopmmpoBaHna
NOKYNKY nnarexxa nnarexa
Hata n cymma Pacuert
20 nonsa — chopmumpoBaH nnatexx 1500 py6. (BHecTn go 20 aBrycTa) 50 000 * 3% = 1500
c 10 uronsa no 20 urona - HaymcneHol npoueHTbl 3a 10 gHen = 10,9 pyo. 2000 * 10/ 365 * 19,9% = 10,9
Cymma Ha norawueHmne ocHoBHoro gosnra = 1489, 1 1500 — 10,9 = 1489,1
pyo.
OcTtaTok ocHoBHoro gonra = 510, 9 py6. 2000 - 1489,1 = 510, 9
¢ 20 vionsa no 20 aBrycTa - HaducneHbl NpoueHTbl 3a 31 aeHb = 8,64 py6. 510,9 * 31/ 365 * 19,9% = 8,64
20 aBrycTa — cpopmmpoBaH nnatex 519,54 py6. (BHecTn Jo 20 ceHTABPS) 510,9 + 8, 64 = 519,54
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Y10 nponcxoauT ¢ KpeanTHbLIM NMMUTOM NPU ero norawleHumn
NMpumep pacyeTa exxeMecAYHOro nnarexa Nnpu coBepLUeHUN onsaTtbl NOKYNKU KapTOM

e  KnneHT MOXXET BOCMOSIb30BaTbCS KaK BCEN CyMMOIZ KpeanTtHOoro JimMmnTa, Tak h 4aCTbto, Npu4em
HencnosibaoBaHHasds CyMMa OCTaeTCsA AOCTYMNHa KJ1I/|eHTy

b I'Ip|/| eXXeMeCA4YHOM noratueHnn 3ag0/mKeHHOCTN O0CTyNnHad CyMmmMma KpeautTHoro JimMnTa He USMeHseTCA

¢ [lonHOCTLIO Kp@,D,VITHbIVI NIMMNT BO30BHOBNSAETCA TOMBKO MNOCS e NMOSIHOro norawweHusa 3a40/1>KEHHOCTH

py6. py6. pyo6. pyo6. 3a00/KEHHOCTb

14

KpeanTHbI ANMUT Mokynka KpeanTHbIN ANMUT
50 000 py6nen 40 000 py6nen BoccTaHoBneH 50 000 py6rewn
— ] [
| 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
| 1
1 1
| KnueHT noraluaet 3af0/mKEHHOCTb eXXeMeCAYHbIMY |
' nnatexamun JoctynHbii numut — 10 000 py6nen !
o— w —& @ &—---——-""------- & @ & 1
Mnatex Mnatex Mnatex Mnatex KNMeHT NoNHOCTbLIO
1 500 1500 1 500 1 500 rnoracun



[MpunoxeHue




CpaBHeHue «KpeguTta [JeHbru n Bcé!» c kpegutom Hanu4yHbiMmu CyTb NpoaykTa, NnaTex,

JIMMANT, BOBMOXHOCTU onJiatbl U nNoratieHuns

NMAPAMETPbI

CyTb lpoaykra

KPEOWUT OeHbru n Bcé!

Bo3o6HOBRNSAEMbIN 3a€M C NPOCTbIM NOPSAKOM
noraweHns Ha nobble uenu. YoobeH npmn cymme 3anma ao
330 TbicAY pybnemn.

KPEOUT HAJTUYHbBIMU

3aéM Ha ntobble Lenu ¢ (OMKCMPOBaHHbIM
rpadpukomMm norawleHus. Yoob6eH npu cymme 3anma
cBbiwe 220 TbicAY pyonen

dDUKCUPOBaAHHbIN, 3aBUCUT OT CYMMbI BbllaHHOIO KpeauTa

PUKCUPOBAHHbLIN, 3aBUCUT OT CYMMbI, CTaBKN, CPOKa

Mnartex (3% OT nuMmuTa + KOMUCCUM 3a NNaTHble YCNyrn (ecnu ecTb)) | KpeguTta
EcTh. JInMNT BoccTaHaBnNMBaeTCA MNocie rnosiHoro HeT. Npn Heo6xooMMOCTK BOCMONb30BaTbCS
BoccTaHoBneHue [oraweHust 3a00/IKEHHOCTU, N ero MOXHO 3aeMHbIMN CpefcTBamMu elle pas Heob6xoanMmo
Jlnmuta NCNOMb30BaTb MOBTOPHO NOBTOPHO NofaTh 3asaBKy
K KpeouTy npefoctasnsieTca otaenbHasa kapta «Mup» ¢ Kpeont 3auncnsietca Ha CbeperaTtenbHbi CHET, C
cbyHkunen PAY PASS, KOTOPOM MOXXHO pacniaymBaTbCs U KOTOPOro CpeacTsa MOXXHO CHATb HalIMYHbIMU,
Bo3MOXHOCTHU HaNIMYHBLIM, N 6E3HANNYHBLIM (B TOM YNCe 6ECKOHTaKTHbIM) Mo onnaynsaTb MOKYNKWU, UCMNOSb3YS KapTy
OonnaThbl cnocobom «Mup» Kk CbeperaTefslbHOMY CYeETY
Cymma Kpeguta |O1 50 000 oo 330 000 pyGnewn Ot 220 000 oo 5 000 000 pyoneun
MpoueHTHasn
CraBKa Ha nokynkun 19,9%, Ha cHaTue u nepesopabl 29,9% Onpepgensietca nHgmengyansHo (ot 5,9 go 19,9%)

Cpok lNoraweHus

[Mpy noraweHnn MUMHUMasbHbIMN MAATeXXamun 1
NICNOMb30BaHUM BCEN CYMMbIl KpeanTa - MakCUMym
56 MecsiLeB.

OnpegeneH CPOKOM KpeamToBaHusi, Makcumym 60 mecsiLieB

Hdocpo4Hoe Be3 fonosfHUTesNbHbLIX 3asaBeHUA Npu BHECEHNN CPeAcTB | Ha ocHoBaHMK 3aaBneHus, NogaBaemMoro KiMeHTom B
MorawweHue Ha cyeT otoeneHun 6anka nnn B b0

MoakntoyeHune

Mporpammeli EcTb. 3aBUCUT OT CyMMbI KpeguTa u

CTtpaxoBaHusA HeTt nporpammbl cTpaxoBaHus (ot 0,125% po 0,4%

B MmecsiL)




NMopsaok noraweHus 3ag0/MKEeHHOCTHU
NMpumep noraweHns B Tpex pacyeTHbIX NeprMoaax

O4yepenHOCTb NoralleHnst 3aA0MKEHHOCTM N0 OCHOBHOMY A0Mry 6asupyeTtcs Ha cnegylowmux NpuHUMnax:
1. 3agomkeHHOCTb NorallaeTcs B NOPSAKE PacYeTHOro nepuoaa ee BO3HNKHOBEHUS (YeM paHblue UAET No

nopAaaKy paC‘-IeTHbIIZ nepmnoa, B KOTOPOM BO3HUKIT1A 3a0JTXKEHHOCTb, TEM paHbLLUE OHAa 6y,£|,eT noratleHa)

2. BHyTpl/I O[HOIo pacHeTHOro nepunoda norawlaertcyd crnepBa 3agoJmKeHHOCTb MO NOKYMNMKam, NOTOM MO CHATUAM,

noToMm no nepesogam

MpuMep pacuerhbii nepron pacyeTHbI nepriop, pacyeTHbI Nepyop,

T & & & & &

t t t t 1 t t

MNMepeson [Mokynka CHstne lMokynka  CHATne Mepesop CHaTne

\ CHsiTnie A } \ )
| | |

3apomkeHHocTb 1-ro Pr1 3apomkeHHocTb 2-ro Pl 3apomxeHHocTb 3-ro Pr1
norawuaetcs B 1-yto rnorawaeTcs B 2-yio norawlaeTcs B 3-10 ovepenp,
o4depenp, B Nopsigke: oyepenpb, B Nopsigke: B nopsigke:
1.1 2.1 3.1
1.2 2.2 3.2
1.3 2.3
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YTo ewwe HeoOxoanmo 3HaTtb npu ochopmneHnn «Kpeaguta leHbru n Bcel»

Bonpoc - oTBeT

Bonpoc OTtBeT

Lna onnamel exxemecsiyHo20 nnamexa KnueHm
OormKeH s8Hecmu OeHeXXHble cpedcmea Ha
cbepezameribHbIU cHem urnu Ha rpoodyKmoabit?

Omparkaemcs Jiu KOMUCCUS 3a CHAMUE Haslu4YHbIX
(5,9%) e cuem-ebinucke?

Komuccus 3a cHamue Hanu4yHbix (5,9%)
criucbleaemcs asmomamuyecku u ymeHbwaem KJ/1?

Ecnu KnueHm ogpopmun kpedum «LeHbeu u 8cél»
01.03 u sHec nnamexx 0o 01.04, exxemecs4HbIU
rnameXx cyumaemecs ornjia4eHHbIM?

[Mpu cHAMuUU Hanu4HbIx rno kpedumy «eHbau u
8cél» y knueHma ocmanace cymma 1500py6,
MOXem 71U KIUueHm rycmumae ee 8 c4em
rno2aweHusi, He cHUMasi ¢ Kapmai?

lTnamex 6ydem criucbieambscsi co cbepe2ameribHO20 cyema, ecriu
8 Oamy rnnamexa Ha npodykmosom cieme «Kpeduma [leHbeu u
8Ccél» He bydem docmamoyHOU CyMMHI.

UN3HayanbHo opueHmupyem KnueHma Ha mo, 4mo Heobxo0uMo 8HOCUMb
OeHbau UMEeHHO Ha cyem «Kpeduma [eHbau u ecé!»

[a.

[a.

Ecnu knueHm ogopmurn kpedum 01.03, mo nepsbil nnamex
cghopmupyemcsi 01.04 u e2o HyxHo bydem eHecmu ¢ 01.04 o 01.05.

lpu eHeceHuu mobou cymmbl 0o 01.04, makasi cyMma yMeHbWUm cymMmmy
OCHO8HO20 dorsiea, U rnpoyeHmsl 6yOym Ha4yucrsimscs Ha MeHbWuU
ocmamok. Npu amom ninamex, gpopmupyrowuticss 01.04, makas cymma HE
rnozacum. lNnamex HE cuumaemcs ornna4yeHHbIM.

Hem, amo 6ydem Heucrnonb308aHHbIU IUMUM,
eXeMecaYHbIl nnamex eHocumbs HeobxoO0UMO
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YTo ewsé Heobxoammo 3HaTb npu ocdopmneHnn «Kpeauta leHbrn n Bcé!»

Bonpoc - oTBeT

Bonpoc OTtBeT

Ecnu no kpedumy odobpursnu makcumym - 330 mabic.,
mo kakou rniniamex rnepeabsit 6ydem? Komuccuro
Knuenm OdommxeH 6ydem 3arnnamume ceepxy?

Umobk! 8ocrnonb308ambcsi cyMmMoU 0bsi3ameribHO
CHa4varna nepesodumse Ha CC u nnamume KOMUCCUIO
3a cHamue?

Kak npumersiemcsi cmaeka 19,9% (Ha nokynku) u
29,9% Ha cHamue Harnu4HbIX unu rnepesoo?

Komuccus crniucbieaemcs u3 niumuma, rno3momy 8CHo CyMMY CHSIMb
Heg03MOXHO, Nnamex 3% om numuma = 9900p.

HeobsizameribHO, MOXHO CHSIMb C Kapmbl
Kpeduma «/[eHbau u 8cél», HO Komuccus 3a
CHAMue ece pasHo bydem.

lpoueHmHasi cmaeka Ha4ucrissemcsi omoesibHO Ha CyMMY MOKYMOK U
CyMMy cHAMus/nepesoda
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